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· 第六讲．压轴综合题
【解析】 ⑴利用不等式组
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即可求出
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的取值范围，再由
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为正整数即可确定
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值．⑵根据⑴问容易求出．

⑴ 设
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型号的轿车每辆为
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万元，
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型号的轿车每辆为
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根据题意，得
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解得
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即
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型轿车每辆
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型轿车每辆
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根据题意，得
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解得
[image: image16.wmf]1820

a

≤

≤

．

∵
[image: image17.wmf]a

为整数，∴
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因此，有三种购车方案．方案1：
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型轿车
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型轿车
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辆；方案2：购进
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辆，
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型轿车
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辆；方案3：
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型轿车
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型轿车
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汽车销售公司将这些轿车全部售出后，方案1获利为：
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（万元）；方案2获利为：
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（万元）；方案3获利为：
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【解析】 ⑴根据题意，可直接求出．⑵按照盈利同配货，共有三种方案，第一种甲店配
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种水果
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箱，
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种水果
[image: image37.wmf]6

箱，第二种：甲店配
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箱；第三种：甲店配
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箱，可分别算出盈利．

⑴ 按照方案1配货，经销商盈利：
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⑵ 只要填写一种情况．

按第一种情况盈利：
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按第二种情况盈利：
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按第三种情况盈利：
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方案①比方案②盈利多．

设甲店配
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箱，则甲店配
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种水果
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箱，乙店配
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经销商盈利为
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当
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值最大．

方案：甲店配
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箱，乙店配
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最大盈利：
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【解析】 设口袋中共有
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个小球，则
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白色小球为
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蓝色小球为
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答：蓝色小球为
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个．
【解析】 根据题中的例子，利用换元法解方程，还要注意检验．

设
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经检验：
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∴原方程的根是
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【解析】 
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【解析】 ⑴ ∵
[image: image93.wmf]10

AB

=

，
[image: image94.wmf]103

AD

=

，∴
[image: image95.wmf]60

AOB

Ð=°

，
∴
[image: image96.wmf]3

sin

2

EQEOAOBEO

=×Ð=

，
[image: image97.wmf]3

sin

2

FPFOCODFO

=×Ð=

，

∴
[image: image98.wmf]11

22

EMFNEMNFMN

SSSMNEQMNFP

DD

=+=×+×



[image: image99.wmf]13133

123

22224

MNEOMNFOMNEF

=×+×=×=


∴
[image: image100.wmf]883

AENDABMEBCFMCDNF

SSSS

+++=

．
⑵ 延长
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到
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利用AAS及三角形的稳定知，结论成立．用三角函数把三角的周长表示出来最好（略）．
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